

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 38. szám

Péntek

Debrecen, 1940 február 16

Summa környékének kivételével ellanyhult az arcvonalon a szovjetoffenzíva óriási nyomása

Véres öldöklő harcok folynak Summa körül — A finnek több betonerődítményt visszafoglaltak — Rengeteg embert vesztek az oroszok

A szovjetország haderő nyomása Summa környékén a legnagyobb. Itt folyik az északi front legnagyobbat és legvéresebb ütközete. A harcoló felek a modern haditechnika minden eszközét igénybevéve küzdenek. A támadó szovjet csapatok minden kis előrehaladásért óriási árat fizetnek úgy emberben, mint hadianyagban. A küzdelem során a finnek több betonerődítményt visszafoglaltak, ezzel szemben azonban több erődítést ki kellett üríteniük. A tegnapi napon a támadók 16 harcikoszt vesztek. A Summa környéki harcmezőt

tízezer ötszáz orosz katona holtteste borítja.

Ezzel szemben a finneknek is van vesztesége és a finn hadvezetőség szerint az utánpótlás hiánya nyugtalanítja őket. Ha a külföld által ígért segítség sokáig késik, a finnek helyzete igen válságosra fordul.

A szovjet légihaderő két raja, mely tegnap szállt fel az orosz állások mögött Helsinki irányába repült. Az egyik rajtűszált a városra, de bombákat nem dobott. A másik raj délné fordult és bombázta Viipuri és a szomszédos városokat.

mind elkeseredettebbé válnak. — Igy 13 án Duna községben, mint egy 15 km-re északkeletre Summától heves kizűsúra került a sor. A finnek igen eredményesen használták nemzeti fegyverüket a féltelmetes vadászkesűket.

Késűkkel még 20 méter távolsggról is el tudják találni ellenfeleket. Kuovlino szigeteken elhelyezett finn űtegek ellen egész gyalogsági ezredeket indítanak rohamra a tó jegén, bár a támadást mindig harcokcsik támogatták az

teljesen meghiusult. A szovjetországok a Mannerheim-vonal szélén, Taipale folyón, megvetették lábukat a balparton és azt az állásukat a finn ellentámadások ellenére is meg tudták tartani. A finn erődvonalon itt néhány kilométernyire északkeletre húzódik a folyótól és úgy vannak kiépítve, hogy tűz alatt tartják a folyó vidékét. Finn körökben az eddig elért szovjetország sikereket nem tartják jelentősnek.

—o—

A finnek szerint mérgegázokat használnak az oroszok

London, február 15. Kallio finn köztársasági elnök külföldi újságírók előtt nyilatkozatot tett a hadihelyzetről. Kijelentette az elnök hogy az oroszok óriási számbeli fölényben vannak a finn haderővel szemben. Ez a fölény 50:1 tehát minden finn katonának 50 orosz katonával kell harcolni de ennek ellenére — mondotta az

elnök, a finn nemzet az utolsó emberig harcolni fog.

Tanner külügyminiszter legutóbbi nyilatkozatában azzal vádolja az oroszokat, hogy megsértik a nemzetközi törvényeket, mert a polgári lakosság ellen mérgegázokat gyűjtőbombákat és egyéb gyilkos fegyvernemeket rendszeresen használnak.

Lemondott a bolgár kormány

Szofia, február 15. (MTI) A Bolgár Távíratí Irodának jelentése szerint Kioszeivanov bolgár miniszterelnök esűtörtékön beadta a kormányának lemondását. A király a kormány lemondását elfogadta.

Szofia, február 15. A Kioszeivanov kormány lemondását tájékozott bolgár körök arra vezetik vissza, hogy több miniszter között nézeteltérések támadtak belpolitikai kérdésekben.

Ugy gondolják, hogy a kormányválság a legrövidebb időn belül megoldódik. A külföldi sajtóban elterjedt azon hírekkel szemben, hogy Bulgária részt vesz a Balkán-szövetség gazdasági tanácsának munkáiban, ugyancsak tájékozott bolgár körökben kijelentették, hogy ezek a hírek teljesen légből kapottak, mert Bulgária nem szándékszik ezekben a munkálatokban részt venni.

Boris bolgár király Filoff tanárt bízta meg az új kormány megalkításával. Filoff, aki a lemondott kormány közoktatásügyi minisztere volt, elfogadta a király megbízását, megalakította az új kormányt, amely ma délelőtt ki hallgatáson jelent meg Boris király előtt.

Jelentés Nyugatról

Berlin, február 15. (Német Távíratí Iroda). A német véderő főparancsnoksága közli: A Saarbrücken-től délre elterűlő határvídeken felderítő osztagok több foglyot ejtettek.

A német haditengerészet, különösen pedig a német tengeralattjárók február 14-én rendkívül sikeresen működtek. Ezen a napon több hajót sűllyesztettek el.

Finn hivatalos hadijelentés

Helsinki, február 15. Finn hivatalos hadijelentés: A karéliai földszoroson az ellenség támadásait több szakaszon folytatja. Suomulahti szélén az ellenségnek azt a kísérletét, hogy a jégén átkeljen visszavertük. A summai szakaszon és ennek két oldalán a finnek ugyancsak visszaverték a szovjet valamennyi támadását. Az ellenség a Muola tavon támadása során több száz embert és 13 harcikoszt veszített. A Muola és a Vuoski tó között több ellenséges támadást visszavertünk. Két elfogott harcikoszt a finnek azonnal használatba vettek és azokkal üldözték a szovjetországokat. Taipaleenál az egész nap heves harcok dúltak. A sorozatos ellenséges tá-

madásokat visszavertük. Ezen a szakaszon a szovjet veszteséget 2000 emberre becsűlik.

A Ladoga tó fölött északkeletre a szovjetország csapatok igen sok helyen támadtak. Igy ezenkívűl is, hogy a szovjetország támadásokat visszavertük, a szovjetország csapatok mintegy száz járműből álló élelmezési oszlopot veszítették. A finn légihaderő a szerdai nap folyamán sikerrel vette fel a harcot a szovjet bombázó és vadászgépekkel. Az ellenséges légihaderő a szerdai nap folyamán igen élénk tevékenységet fejtett ki. Tizenhat szovjetország gépet lűttünk le. Az egyes szovjetgépek egymást támadták s ennek során saját magukat lűtték le.

Lanyhulás észlelhető az orosz támadásokban

Haparanda, febr. 15. A szovjetország főparancsnokság már nem sokáig tarthatja fenn a karéliai földszoroson a támadások eddigi ütemét. Már is bizonyos lanyhulás mutatkozik. Ez abból a legutóbbi intézkedésből is kiérűk, hogy a szovjetország parancsnokság kénytelen leváltani a most harcban vetett csapatokat, amelyek már teljesen kimerűltek a nagy áldozatokkal járó sikertelen támadásokban.

Az utóbbi két nap ütközetei

során beigazolódott, hogy nincs meg a kellő együttműködés a szovjetország gyalogság és a harcokcsik osztagok között. Igy történt hogy kedden az ellenség harcokcsikjai elég mélyen behatoltak a finn állásokba Summa környékén a gyalogság azonban nem tudta őket követni. A finn gyalogság erre tankelhárító ágyúkkal és kézi gránátokkal támadott az elszigetelt harcokcsikokra. Sok harcokcsi megsemmisűlt, mire a többi kénytelen visszavonulni. A harcok



Szerda este 9 óra 33-kor újabb földrengés volt a romániai Buzeu városában. A földrengés mindössze hat másodpercig tartott és habár hevesebb volt, mint a múlt szombati földlökések, semmiféle kárt nem okozott.

A nagy hideg és a havazás Olaszországra is kihatott. A hőmérséklet egész Olaszországban ismét leszállt. Az ország északi részében mínusz 6-7 fokig süllyedt, de tegnap Rómában is fagyponot alatt volt.

Az angol kormány 400 millió font hitelt utalt ki a titkos szolgálat céljaira. A belügyminiszter 190 millió font hitelt irányzott elő a menekültek központi bizottságának.

A dalmáciai hegyekről lezuduló hólavínák több községet betemettek. Tomislavgrad járásban hét falu került hólavina alá. A Ohognui járásba négy falut temetett el a hólavina. Eddigi hírek szerint arra lehet számítani, hogy a halottak száma 60-70 azonban igen sok a súlyos sebesült.

A poseni különbiróság szerdán 4 lengyelt halálra ítél. Két napi tárgyaláson bebizonyosodott, hogy mind a négyen a legsúlyosabban bántalmazták az elmúlt év szeptember 1-én Sebbrückenben keresztül hurcolt németeket.

Berlinben több színházat bezártak a szénhiány miatt. Hasonló sorsra kerültek a varieték is. A viharos tél kiséltette a szénszállításokat, a szokatlanul erős tél pedig a szénkészleteket vette nagyon igénybe. Berlinben a lakóházakban is egyre többen kénytelenek beszüntetni a fűtést.

A Giorgio Ohlens 5649 tonnás, Genovaiban törzkönyvezett hajó szerdán Anglia keleti partja mentén aknára futott és elsüllyedt. A robbás pillanatában 32-en tartózkodtak a hajón.

Különös esküvő történt a németországi Hoym városában, ahol a menyasszony a szülészeti klinikán feküdt a vőlegény pedig a nyugati fronton teljesített szolgálatot. A hivatalos esketési szertartást telefon segítségével bonyolították le.

VIG-MOZI
Mály Garó egyetlen ideai filmje

A legremekebb és legkacagtatóbb vidám magyar filmbohózat Erdélyi Mici és Szilassy főszereplésével.

Mátyásrendet csinál

Előadások: 5, 7 és 9 óra.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óra.

Ahol a rendőri nyomozás során gyanús dolgok kerültek napvilágra

A debreceni rendőrségre az utóbbi időkben több feljelentés érkezett ismeretlen tettesek ellen, akik a legkülönfélébb holmikat lopkodták össze. A nyomozás során házkutatást tartottak Szabó Ferenc piaci árus, Szoboszlói-ut 20 szám alatti lakosnál, ahol kerítéteket, kapukat és egy E. 5464.

számu kerékpárt találtak.

Szabó tagadja, hogy ő lopta volna, a rendőrség lefoglalta azokat. A rendőrség felhívja azokat a károsultakat, akik saját holmijukat vélik a lefoglalt tárgyakban felismerni, jelentkezzenek a rendőrségen.

-0-

Linho is kínai kézre került

A kínai Central News Iroda hétfő regeli jelentése szerint a kínai csapatok véres harc után visszafoglalták Linho városát. A városban a harcok még az uccákon is folytak a visszavonuló japán hátvédekkel. A város belső negye-

deiben több mint 600 holttestet számoltak meg. Ugyanekkor Linho környékén egy másik kínai egységnek sikerült a japán csapatok segítségére siető megerősítéseket visszaverni.

Tebjárányhus

nagy választékban kapható

ÖRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mérsáros és csemege üzletében.
SIMONFFY-UTCA 2/a. TELEFON: 14-45.

Be kell jelenteni a szarvasmarha és sertéshizlalás tevékenység adatait

A földművelésügyi kormányzat elrenpeite a szarvasmarha és sertéshizlalási tevékenység adatainak összegyűjtését és az adatokból rendszeres statisztika összeállítását.

A rendelet az adatok szolgáltatását a 200 kat. holdnál nagyobb birtokon gazdálkodók részére nemleges esetben is, továbbá az ipari hizlalók, valamint a 200 holdon aluli, de legalább 8 szarvasmarhát hizlalók részére kötelezővé teszi. Az érdekeltek a hizlalásba fogott, vagy a hizlalt (feljavított) szarvasmarha és ser-

tésállományukat február 15-iki állapot szerint a hatóságnál bejelenteni tartoznak még akkor is, ha a bejelentés időpontjában hizlalással nem foglalkoznak.

Az érdekeltek 3 napon belül, de legkésőbb február 20-ig a városi elsőfokú közigazgatási hatóság 46 sz. hivatalos helyiségében az adatokat szolgáltatásuk be, mert ellenkező esetben a mulasztó fél költségére a hatóság a helyszínen fogja az adatokat beszerezni, azon kívül a mulasztók ellen a kihágási eljárást is folyamatba fogja tenni.

-0-



Február 25-én Bocskai-Ujpest mérkőzés lesz a Stadionban

Már bizonyos, hogy a február 18-iki rajt elmarad, de február 25-én okvetlen megtartják az első bajnoki mérkőzést. A Bocskai a bajnokjelölt Ujpestet kapja ellenfelül. A mérkőzést a Stadionban fogják megtartani.

A Bocskai komolyan készül a bajnoki fordulóra. Lezerződött Filák Józsefet, az ungvári Sk Rusj játékosát. Filák balszélsőt, vagy

balösszekötőt fog játszani. Az első mérkőzésre a Bocskai valószínűleg így áll fel: Vörös-Nádas, Janzsó - Elek, Pocsai, Belesik - Kristóf, Bece Turai II. Páli, Hárai. Tartalékok: Filák, Elek és Csokai.

A Bocskai az őszi szezonban igen szép eredményeket ért el minden remény meg van arra, hogy az idén is eredményt fog elérni.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek (pálinka, likőr, tis ta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműk és folyadékok), hus, szalonna, hústsb - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkekkel vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles az a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatalkor utvonalkon felállított vámsorompók kezelői elállítani, s ezen feletti a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyanintén az elraktározás helyét és idejét a behozatalkor számított 24 órán belül a városi adóhivatali fogyasztási adókat osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 óra belül ugyanint szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkekkel tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyílt utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utal fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartotnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szabítás, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-100 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegétől annál nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvíztisztító trágya kerül értékesítésre. A trágya helyszínen szekereként, szabványkodás mellett 2 (kettő) pengő, a trágya kiválóan alkalmas rétek, gelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az adást a helyszínen Mészai Lajos szennyvíztelep felügyelője eszközö-

A balta megvágta az ujját

Puskás Sándorné 51 éves, Lugosi utca 2. szám alatti lakos esütörtökön délután 3 óra tájban fát vágott, miközben a balával balkezének mutató ujját megsértette. Puskásné sebét a mentőállomáson kötötték be.

Halbőrruha, kalap, sapka és az üveg-cipő lesz a divat

A majnafrankfurti divathivatal érdekes ruházati modelleket állított ki teljesen új anyagokból. Ezek között a legnagyobb érdeklődést a halbőrből készült ruha és az üvegből készült cipő keltette. Az Offenbacher bőrgyárban alkalmazták először azt az új találmányu eljárást, amelynek segítségével a halbőrt úgy dolgozták fel, hogy az a vasalásnál sem zsugorodik össze. A frankfurti divathivatal most különböző kabátokat és blúzokat készített halbőrből. Az ilyen ruhaneműk sokszorta tartósabbak a régi közönséges szövetből készült ruháknál. Ezenkívül különféle kalapokat és sapkákat is állítanak elő halbőrből. Az üveg-cipőt az ugynevezett plexi üvegből készítik, amely olyan hajlékony és puha, mint a bőr.

Társadalmi összejövetelek

Február hó 17-én a Debreceni Cipész Iparosok Dalköre este 8 órai kezdettel az Ipartestület Disztertermében 2 óráig tartó táncestélyt rendez, melyen az arra jogosult tagokat ünnepélyes keretek között okleállal tünteti ki, szeretettel vár mindenkit a Rendezőség.

Február 17: Az „Árpád“ bajtársi Egyesület disztaborozása az Arany Bika disztertermében este 9 órai kezdettel.

A debreceni postaaltisztek február 17-én szombaton este 8 órai kezdettel rendezik a Korona disztertermében a szokásos Postásbált. A rendezőség mindent megtesz a bál sikeréért. Kérjük a tisztelt nagyzódemű közönség szives pártfogását. A rendezőség.

Február 24: KIE társadalmi tea a Péterfia utcai egyház Baltazártermében. Előadást tart: Kiss József tankerületi főigazgató.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A csodálatos filmóriás a titokzatos indiánok rejtelméről

GUNGA DIN

Főszerepben: a nők három bálványa Victor McLaglen Douglas Fairbanks jr. és Carry Grant.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Szénhiány miatt február 26-ig szünetelnek az egyetemi előadások

A debreceni Tisza István Tudományegyetemen a fűtési zavarok miatt hosszabb ideig szüneteltek az előadások és a második félévi beiratások, valamint az előadások időpontja is eltolódott. A legutóbbi rendelkezések szerint az előadások február 12-én kezdtek volna meg. Erre azonban ismét nem kerülhetett sor, mert Lossonczy István főispán értesítette dr. Hüttl Tivadart rector magnificust, hogy a hófúvások következtében a hazai szénbányák szén szállítása ismét kéthetes késedelmet szenved. Dr. Hüttl Tivadart a zavarokról jeleltést tett dr. Szily Károlján államtitkárnak is, aki leiratában felhatalmazást adott a rectornak, hogy mindannyi tudományukon megszüntethessék az előadásokat február 26-án, hétfőn reggelig.

Ugyanekkor elrendelték az orvoskari elméleti intézetek és klinikák nékülözhető helyiségeinek, így pl. a tantermek kikapcsolását a fűtésről.

Az egyetemi központi épület teljes egészében fűtetlen marad. A rectori hivatal pedig a központi épület alagsorának 11-es helyiségébe költözik. A református hittudományi, a jogi és államtudományi valamint a bölcsészettudományi kari dékáni hivatalát a klinika felvételi épületében, az orvostudományi kar dékáni hivatalát a gyermekklinikára helyezik. A questori hivatal és a diákjelölti iroda a központi épület alagsorának 10-es helyiségében működik. Az egyetemi internátusokat, mivel azok megfelelő tüzelőanyaggal el vannak látva, nem zárják be.

Okirathamisítás miatt eljárás indult egy morfinista ellen

A debreceni rendőrség régóta figyelemmel kíséri a városban élő morfinistákat. Több alkalommal eljárás indult ellenük, mert a legkülönbözőbb eszközökkel igyekeztek a morfium birtokába jutni. Néhány nappal ezelőtt egy morfinista fiatal ember az egyik gyógyszertárban akart morfiumhoz jutni. A gyógyszerésznek orvosi bizonyítványt mutatott fel, amelyben az egyik orvos morfiumot rendelt neki. A patikusnak gyanús volt az

ügy, telefonon felhívta az orvost, akitől megkérdezte, hogy rendelt-e morfiumot a recepten feltüntetett nevű betegnek. Kiderült, hogy az orvos nem tud semmiről, mire azonnal értesítették a hatóságokat. A fiatal embert előállították a kapitányságra, ahol megállapították, hogy szenvedélyének kielégítése végett hamisította az orvosi bizonyítványt. Okirathamisítás címén eljárást indítottak ellene.

Besurranásos tolvajlások

Az utóbbi napok csendessége után Debrecenben újra munkába állottak a besurranó tolvajok. Csütörtökön délelőtt két feljelentés érkezett a debreceni rendőrségre, amelyekben ismeretlen besurranó tolvajok ellen emeltek panaszt.

Heynke Oszkár ny. máv. felügyelő, Tompa Mihály utca 5. szám alatti lakásából ismeretlen tettesek egy ezüst gyümölcsös tá-

lat és egy ezüst cukortartót lop-

tak el. Ötveny Katulyák Andrásné, Györgyvirág-utca 6. szám alatti lakos nyitva felejtett lakásából egy bőrpénztárcát lopott el 22 pengővel együtt ismeretlen tettes.

A lopások ügyében a rendőrség megindította a nyomozást a tettesek kézrekerítésére.

Kezére esett a hasábf

T. Kiss Sándor 29 éves napszámos, Vigkedű Mihály utca 20. szám alatti lakos csütörtökön fat rakott a Hatvan utca 21. számú ház előtt. Munka közben egy hasábf leesett

a szakérről és rázuhant Kiss Sándor jobb kezének mutatóujjára, amelyet összeroncsolt. A napszámos sérült kezét a mentők kötötték be, majd a klinikára vitték.

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍT I AZ

„ALFÖLD“ nyomdavidallalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Kovácsok figyelmébe!

A kovács szakosztály pénteken este fél 7 órai kezdettel szakosztályi ülést tart az Ipartestület tanácstermében. Tárgy: 63.704/1939 sz. miniszteri leirat és egyéb folyó ügyek. Tekintettel a tárgy fontosságára, kérjük a tagok teljes számú megjelenését.

Beiratkozások a Zeneiskolában

Debrecen szab. kir. város Zeneiskolájában a beiratkozás február hó 1-én megkezdődött a II. félévre naponta délelőtt 9-11-ig s délután 3-5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, zeneszerzés, ének, furulya, zenei előkészítő (ovoda) főtanszakokra, továbbá zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, összhangzat-tan, formatan, zeneelmélet melléktanszakokra.

Beiratási díj 6 Pengő. Tandíj 8, 10, 12 és 15 Pengő havonta. Zenei előkészítő (ovoda) furulya főtanszakokra és az összes melléktanszakokra havonta 3 P.

Gordon, (nagybőgő) és fuvóstan-

szakokra egy pár tehetséges növendék díjmentesen felvétetik. Bővebb felvilágosítás a Zeneiskola titkári hivatalában nyerhető a hivatalos órák alatt Vár utca 1 szám alatt. (Telefon: 25-96).

Az adózó közönség figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal az adózó közönséget, hogy az 1940 év I. negyedére esedékes együttesen kezelt közadó tartozását 1940 évi február hó 15-ig fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy pedig a 31.714 számú postatakarékpénztári befizetési lap útján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal végrehajtási eljárást indít.

AKINEK bélműködése állandóan rossz, az a természetes „FERENC JOZSEF“ keserűvíz reggelenként éhgyomorra egy pohárral bevéve, csakhamar rendes bélműködést, jó gyomoremésztést és kielégítő anyagcserét érhet el. Kérdezze meg orvosát!



Február 17-én, szombaton

Csak 16 éven felülieknek:

Raspútin a fekete cár

Főszerepben: HARRY BAUR

Előadások kezdete: 5, 7 és 9

Jön! Szívek csalogánya. Jön!



Eljegyzések: Kiss László honvéd őrmester—Kiss Ilona, Tóth István MAV gépmunkás—Gulyás Ilona, Juhos Lajos cipézmester—Gál Erzsébet, Futó András fm.—Pozsgai Piroska, Csobás István műzölősegéd—Gyarmati Eszter, Soleuwein Lipót kerekedő—Hernádi Irén.

Születések: Kovács Gyula kocsis leány Ilona Tisza János gazdasági cseléd fia János, Haló Miklós napszámos, fia Miklós, Zilahi Ignác fm. leány Juliánna, Elek Imre molnár leány Eszter, Mikhárdi István kisbérlet leány Katalin, Banga János napszámos leány Irén.



Halálozások: Nagy Jánosné ref 64 éves Sándor-utca 6. Vásárhelyi József r. kath. 9 éves Hargita-utca 12. Nagy István ref. 21 éves Veréb dűlő, Szilágyi István kőművessegéd ref 64 éves Ocskai utca 11, Ivánka Blanka g. kat. Karpagoc-puszta, Kányádi Sándor cipészsegéd ref 33 éves Csokonai-utca 45.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

SOK GYOMORBAJOS ember nagy megkönnyebbülést ér el, ha félórával étkezés előtt egy-két evőkanálnyi természetes FERENC JOZSEF keserűvizet vesz be. Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat	
neme	indul		neme	érkezik
sz.	4:50	Nyírábrány	sz.	4:35
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05
v.	6:21	Nagykerék	..	7:12
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15
m.	7:40	Hajdúnánás	sz.	7:22
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	..	7:42
sz.	8:15	Nyíregyháza	gy.	8:14
gy.	8:16	Budapest keleti	..	9:19
v.	8:17	Nyírábrány	..	10:13
..	9:29	Derecske	..	11:37
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:37
..	12:31	Nyírábrány	..	11:37
..	14:27	Nyíregyháza	..	11:40
..	14:30	Nagyléta Vértess	..	13:52
..	14:32	Nyírábrány	v.	14:25
..	14:35	Tiszalök	..	16:11
..	14:40	Püspökladány	m.	16:28
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54
sz.	14:51	Nagykerék	..	16:55
gy.	17:11	Bpest nyugati	..	17:04
m.	18:43	Nyírábrány	..	18:35
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:35
..	18:48	Nyháza-Szerencs	..	18:39
..	18:58	Nagykerék	..	20:16
..	19:00	Tiszafüred	..	20:38
v.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:20
sz.	21:44	Bpest nyugati	..	21:30
gy.	21:45	Nyháza	gy.	21:43
sz.	22:23	Nyíregyháza	sz.	22:15



MŰSOR

Február 16-án, pénteken este: Fő dundu.
Február 17-én szombaton délután 4 órakor Noszty Lőrinc és Tóth Marival.
Február 17-én szombaton este: Kiföldi mese.
Február 18-án vasárnap délután: Kiföldi mese.
Február 18-án vasárnap este: Kiföldi mese.
Február 19-én hétfőn este: Fő dundu.
Február 20-án kedden este: (A) bérletben Az amerikai lány. Várjáték.
Február 21-én szerdán este: (B) bérletben Az amerikai lány.

Ginga Din
(Bemutatta a Hungária)
A belgái hindu vízhozó u hósiességéről szól ez az angol film, amelyről el lehet mondani, hogy a legújabb amerikai filmek között tartozik. Nagyszerű tömegjelenetek eredeti indiai felvételek szinte bámulatba ejtik a közönséget. A közel kétórás filmet tegnap nagy siker mellett mutatta be a Hungária mozgó. A jelekből ítélve a film kasszasikert jelent.

Mátyás rendet csinál
(Bemutatta a Vigaszínház)
A kiváló humorista Maly Gerő ideai nagyszerű filmje mirdvégig derült kelt a közönség körében. Régen látunk hasonló magyar vígjátékot, amely olyan kellemes szórakozást nyújt, mint ez a film. A filmet idősezerü hirdadó előzi meg.

Olvassa és terjessze az „Alföld“ napilapot!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangfelvételeket és sztrádat, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a munkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig arfelyammireket ad.

- | | |
|--|---------------------------------|
| Péntek | Szombat |
| 4.15 Diákfelőra. | 10.15 Ifjúsági rádió. |
| 5.15 Egy angol utazóé. | 10.45 Mit nezzünk meg. |
| 5.45 Volisky Alice énekel. | 12.10 Farkas Sándor e zenekara. |
| 6.15 Sportközlemények. | 1.30 A Belgrádi énekhar mősora. |
| 6.50 Magyar laboratóriumok. | 2.00 Hangfelvételek. |
| 7.25 Az Operaház előadásának ismeretelése és közvetítése | 4.15 „Északi mesék“. |
| 10.35 Aeonos Budapest II. műsorával | 5.15 A külső rádiózávarok. |
| 11.25 I. rész: Magyar népdalok. II. rész: Külföldi népdalok. | 5.45 A Rádió Szalon zenekara. |
| | 6.45 Egy régi szekely telepről. |
| | 7.25 B. Fehér Miklós hegedül. |
| | 7.40 Egészségügyi kalendarium. |

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP
Az alföldi magyar Alföldön a legnagyobb részben...
ARAB: 4 FILLER.
RENDELJE MEG AZONNAL!
Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.
Weston a bókupaéből kivergődött az utra és nem kis örömmel állapította meg, hogy semmi része sem törött el az esés következtében.
— Még szerencse, hogy tél van — dühöngött és elrúdlult a kocsi felé — barátomnak azonban úgy látszik mindg, hogy milyen évszakban vagyunk.
Amint odaért a kocsihoz, annak tulajdonáról pokoli káromkodást hallott. Weston elvigyorgott. Aki így tud káromkodni, az már biztos, hogy nem halt meg, de még csak nem is sebesült meg súlyosan.
— Halló vén fiu, hát még él? — kiabált át a tulajdonra.
— Huzza te inkább rólam ezt a híres kocsiját! — kiabált Darlan dühösen.
Weston a derékig érő hóban megkerülte az autót. A tulajdon ott feküdt a mérnök egészen lecsúlyedve a hóba. A felfordult autó a két lábát maga alá temette. Weston nekiugraszkodott, de csak alig tudta megmozdítani a kocsit.
— Nem tört el semmi része? — kérdezte Darlantól.
A mérnök felszisszent.
— Azt hiszem, hogy az egyik lábam eltörtött, mert roppantul fáj.
Gepkocsi közeledett az országúton. Hatalmas fekete luxus kocsi. Ugyanabból az irányból jött, ahonnan Gk. Weston néhány ugrással az országúton termett és kezét felemelve megállást jelzett. A sofőr fekezett és a kocsi Weston előtt néhány méterrel megállt. Az újszíró az ablakhoz lépett, de csepp hujján hanyatt esett a meglepetéstől. A kocsi és a vezető is ugyanazok voltak, akikkel már találkozott. A sofőr elvigyorgott és rögtön nyitotta is ki a kocsi ajtaját. Látszott a képén, hogy nincs kifogása a revánsmérkőzés ellen. Szinte ragyogott a boldogságtól.
(Folyt. követt.)

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP
A szerkesztőségét és kiadóját jelölté:
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató
Nyomtatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetőkél Debrecen, Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.